

Чеч. № 02
15. 01. 16

Председателю комитета связи и информационных
технологий Администрации города Екатеринбурга
Марку Вячеславовичу Маркову
От президента Уральской ассоциации операторов связи
Блинова Леонида Ивановича

Запрос

Уважаемый Марк Вячеславович!

Согласно муниципальному контракту от 24 апреля 2015г. №118-8215 на реконструкцию и строительство улично-дорожной сети, тяготеющей к Центральному стадиону (1 и 3 этапы), предусмотрены технические решения по переустройству инженерных сетей, согласованные с владельцами переустраиваемых, сносимых, выносимых, реконструируемых сетей и с владельцами сетей, в охранной зоне которых прокладываются переустраиваемые инженерные сети. Выполненная рабочая документация должна быть согласована с организациями (п.2.1. Контракта), а выполненные работы оплачиваются при условии наличия всех необходимых согласований с вышеуказанными владельцами сетей (п.3.4. Контракта), включая все инженерные наружные сети (телефон, радио, телевидение, интернет и т.д.-п.4.3.62 Контракта).

В связи с тем, что ни проектами, ни рабочей документацией, ни выполняемыми объемами работ не предусмотрен перенос действующих сетей электросвязи (телефон, радио, телевидение, интернет) альтернативных операторов связи в рамках улично-дорожной сети, примыкающей к Центральному стадиону, с целью выполнения Муниципального контракта, предусматривающего возможные работы, не упомянутые в техническом задании, проектной документации, но необходимые для полного сооружения объекта и нормальной его эксплуатации (п.1.2 Контракта), прошу Вас обязать Генерального проектировщика выполнить запросы, получить необходимые технические условия на переустраиваемые инженерные сети, а Генерального подрядчика выполнить необходимые объемы работ по переустройству – в счет цены Договора (п.4.3.15 Контракта)

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что инициированный Вами процесс снятия принадлежащих членам Ассоциации волоконно-оптических кабелей связи с принадлежащими ЕМУП "Горсвет" и ЕМУП "ТТУ" опор на тяготеющих к Центральному стадиону участках улично-дорожной сети не может быть начат до тех пор, пока Генеральный подрядчик не сдаст в эксплуатацию телефонную канализацию, отвечающую всем техническим требованиям по подземной прокладке оптико-волоконных кабелей связи.

С уважением,
Председатель Уральской ассоциации
операторов связи

Леонид Блинов

19.01.2016 г.